

Klasa: 602-01/17-05/83  
Urbroj: 2196-115/17-01-02

Temeljem Pravilnika o međunarodnoj mobilnosti studenata, nastavnog i nenastavnog osoblja unutar Erasmus+ programa, Klasa: 003-01/16-04/09, Urbroj: 2196-115/16-01-06, donesenog na 25. redovitoj sjednici Stručnog vijeća Veleučilišta "Lavoslav Ružička" u Vukovaru održanoj 14. lipnja 2017. godine

**Veleučilište „Lavoslav Ružička“ u Vukovaru  
na temelju sklopljenih Erasmus+ inter-institucijskih sporazuma s inozemnim  
visokoobrazovnim ustanovama iz partnerskih zemalja**

Dana 16. studenog 2017. godine objavljuje

**INTERNI NATJEČAJ**

za dodjelu bespovratnih financijskih potpora odlazne mobilnosti studenata u svrhu studija  
u okviru programa Erasmus+ KA107- projekti mobilnosti između programskih i partnerskih zemalja  
IPA omotnica - Zapadni Balkan  
za projekt 2017-1-HR01-KA107-035067

**A Opći uvjeti Natječaja**

Veleučilište „Lavoslav Ružička“ u Vukovaru (u daljnjem tekstu Veleučilište) objavljuje interni natječaj za izbor studenata preddiplomskih stručnih studija i specijalističkog stručnog studija Veleučilišta „Lavoslav Ružička“ u Vukovaru kojima će se dodijeliti financijska potpora za mobilnost radi studijskog boravka na inozemnim ustanovama u zimskom ljetnom semestru akademske godine 2017./2018. ili zimskom/ljetnom semestru akademske godine 2018./2019.

Veleučilištu je u prosincu 2013. godine dodijeljen *Erasmus Charter for Higher Education (263513-LA-1-2014-1-HR-E4AKA1-ECHE)*, čime je omogućeno njegovo sudjelovanje u programu Erasmus+ za razdoblje od 2014. do 2020. godine.

Programom Erasmus+ KA107 mobilnosti se mogu ostvariti u Partnerskim zemljama. Prema potpisanim inter-institucijskim sporazuma i odobrenom projektu to su ustanove:

1. Sveučilište „Vitez“ iz Bosne i Hercegovine,
2. Univerzitet Privredne akademije u Novom Sad-u, Fakultetu za ekonomiju i inženjerski menadžment iz Republike Srbije.

Studentska mobilnost u okviru ovog natječaja može biti u svrhu:

- studijskog boravaka - slušanje i polaganje ispita, istraživanje ili pisanje diplomskog rada SMS (ne uključuje samostalno istraživanje)

Studentska mobilnost u svrhu studijskog boravka može trajati najkraće puna 3 mjeseca. Najdulje trajanje studentske mobilnosti neovisno o svrsi je ukupno 12 mjeseci na svakoj razini studija, prethodno iskustvo u okviru Programa LLP- Erasmus i programa Erasmus Mondus računa se u 12 mjeseci po ciklusu studija. Projektom je predviđena odobrena potpora za maksimalno trajanje od 5 mjeseci po studentu.

Studenti ostaju upisani na svojoj matičnoj ustanovi (Veleučilištu) za vrijeme trajanja mobilnosti, što znači da ne mogu završiti studij tijekom razmijene te su dužni nastaviti plaćati školarinu ukoliko

spadaju u kategoriju studenta koji sami financiraju svoj studij. Erasmus+ studenti oslobođeni su plaćanja školarine na inozemnoj visokoobrazovnoj ustanovi domaćinu.

Prije prijave na Natječaj svi studenti zainteresirani za razmjenu, dužni su proučiti i u dogovoru s ECTS koordinatorom Odjela na kojem studiraju usporediti studijske programe matičnog i inozemnog sveučilišta i izabrati kolegije koje bi mogli slušati i polagati u inozemstvu. Obaveze studenata definiraju se sklapanjem Ugovora o dodjeli financijske potpore i Learning Agreement-a for Studies (Sporazum o učenju u svrhu studija) koji mora sadržavati popis kolegija koje će studenti pohađati na stranoj visokoškolskoj ustanovi uz pripadajući broj ECTS bodova. Sklapanjem Ugovora jamči se priznavanje ECTS bodova stečenih tijekom mobilnosti u inozemstvu kao i razdoblje provedeno na inozemnoj ustanovi.

Studenti na inozemnoj instituciji moraju upisati najmanje 25 ECTS bodova i ostvariti najmanje 15 ECTS bodova u jednom semestru (trajanje od 5 mjeseci), a za kraće razdoblje razmjerno manje (upisati 5, a ostvariti 3 ECTS boda po mjesecu). Studenti koji će na inozemnoj instituciji vršiti istraživanje i pisati završni ili diplomski rad, dužni su posjedovati prihvatno pismo tutora s institucije domaćima tzv. Supervisor Acceptance Form iz kojeg je razvidno da student ima podršku tutora na instituciji domaćinu također je potrebno i odobrenje mentora na matičnom odjelu za istraživanje/rad na završnom/diplomskom radu tijekom Erasmus+ studijskog boravka. U takvim slučajevima nije nužno ostvariti minimalno opterećenje izraženo u ECTS bodovima. Rezultate mobilnosti po povratku će se studentima evidentirati u Dopunskoj ispravi o studiju. Studenti potvrđuju izvršenje obveza na inozemnoj instituciji prijepisom ocjena inozemne institucije odnosno potvrdom inozemnog mentora o pisanju završnog ili diplomskog rada ili doktorske disertacije.

Ukupan broj mjeseci financiran Erasmus+ financijskom potporom ne smije biti veći od 12. No budući da je projektom odobreno 5 mjeseci ukoliko student želi produžiti mobilnost i ostati duže od 5.mj. prema zatraženom produžetku postaje zero grand student i za preostale mjesece ne prima financijsku potporu.

Trajanje mobilnosti može biti produženo sporazumom između Veleučilišta, inozemne ustanove i studenta do najdužeg ukupnog trajanja od 12 mjeseci uz poštivanje sljedećih uvjeta:

1. sporazum o produženju mora biti sklopljen mjesec dana prije završetka dogovorenog razdoblja mobilnosti (potrebno je napraviti dodatak Ugovora o dodjeli financijske potpore i novi Learning Agreement), ukoliko ima sredstava studentima se produžetak može sufinancirati, ukoliko nema studenti mogu produžetak mobilnosti obavljati kao zero grand studenti na mobilnosti
2. produžetak razdoblja mobilnosti moguć je samo ukoliko nema prekida (pod prekidom se ne smatraju blagdani) te ukoliko su sve strane sporazuma o mobilnosti suglasne oko produžetka mobilnosti.

Sve aktivnosti mobilnosti u okviru programa Erasmus+ i ovog projekta KA107 mogu se ostvariti najkasnije do 31.5.2019.

Broj financijskih potpora koje će Veleučilište dodijeliti za mobilnost studenata ovisi o raspoloživosti odobrenih sredstava navedenih u proračunu natječaja.

Studenti koji sudjeluju na Erasmus+ mobilnostima moraju posjedovati policu osiguranja koja mora uključivati zdravstveno osiguranje u inozemstvu. Dodatna osiguranja moguća su prema zahtjevima

inozemne ustanove domaćina ili dotičnog veleposlanstva u RH koje mogu odrediti kao uvjet za izdavanje vize ili dozvole boravaka ovisno o zemlji u koju se ide.

Detaljne informacije o Erasmus+ mogu se pronaći na mrežnim stranicama Agencije za mobilnost i programe EU: ([www.mobilnsot.hr](http://www.mobilnsot.hr)) ili u rubrici Aktivnosti/Erasmus na mrežnim stranicama Veleučilišta: ([www.vevu.hr](http://www.vevu.hr)).

#### **B Na Natječaj se mogu prijaviti:**

1. Redovni studenti na preddiplomskom stručnom studiju i specijalističkom stručnom studiju te izvanredni studenti (reguliran status studiranja), uz uvjet da pohađaju redovni studij na inozemnom sveučilištu.
2. studenti moraju biti upisani barem na drugu godinu preddiplomskog stručnog studija na Veleučilištu i imati ostvareno minimalno 55 ECTS bodova.
3. studenti koji imaju državljanstvo Republike Hrvatske ili neke druge države sudionice Erasmus programa (EU države, EFTA države i Turska), status izbjeglice, studenti bez državljanstva koji imaju registrirano stalno boravište u Republici Hrvatskoj uz potrebnu dokumentaciju za potvrdu takvog statusa.

#### **C Uvjeti za ostvarivanje prava na financijsku potporu**

Kandidati/kandidatkinje moraju zadovoljavati sljedeće uvjete:

1. studenti trebaju imati prosječnu ocjenu minimalno 3,00. Ukoliko imaju nižu potrebno je dostaviti pismo preporuke dva profesora.
2. studenti ne mogu dobiti financijsku potporu u sklopu programa Erasmus+ ukoliko će njihov boravak u inozemstvu biti dodatno financiran iz sredstava koja potječu iz Europske unije. Pod dvostrukim financiranjem ne smatraju se nacionalne stipendije koje se dodjeljuju studentima niti vlastita sredstva koja Veleučilište ili tijela lokalne zajednice odnosno njegove sastavnice odluče izdvojiti kako bi povećali mjesečni iznos financijske potpore za studente.

#### **D Kriteriji za odabir kandidata/kandidatkinja:**

1. potpuno i ispravno ispunjen prijavni obrazac; dostavljena kompletna Natječajem zatražena dokumentacija
2. akademski uspjeh (težinski prosjek ocjena)
3. motivacijsko pismo
4. studenti kojima je ovo prva mobilnost u okviru programa Erasmus+ imaju prioritet.

Detaljnije obrazloženje kriterija za izbor odlaznih studenata nalazi se dokumentu Smjernice za izbor odlaznih studenata u okviru Erasmus+ natječaja objavljenog u prilogu ovom Natječaju.

#### **E Postupak izbora kandidata**

Postupak izbora odvija se u dva kruga:

1. krug - administrativna provjera prijava
2. krug - izbor kandidata/kandidatkinja za mobilnost od strane Erasmus Povjerenstva za izbor kandidata.

## F Objava rezultata Natječaja

Privremeni rezultati Natječaja s rang listom prihvaćenih studenata objavit će se na mrežnim stranicama Veleučilišta ([www.vevu.hr](http://www.vevu.hr), pod kategorijom Aktivnosti/Erasmus+/ Natječaji) 8 dana nakon završetka Natječaja.

Konačni rezultati Natječaja i odluka o prihvaćenim studentima objavit će se na mrežnim stranicama Veleučilišta ([www.vevu.hr](http://www.vevu.hr), pod kategorijom Aktivnosti/Erasmus+/ Natječaji) najkasnije 8 dana od zadnjeg dana za podnošenje prigovora.

Svi kandidati bit će obaviješteni o rezultatima Natječaja elektronskom poštom kao i primiti upute za daljnje procedure.

Protiv Odluke o odabiru kandidata može se podnijeti prigovor u roku od 8 dana od objave rezultata Natječaja. Prigovor se podnosi u pisanom obliku. Vlastoručno potpisani Prigovor predaje se isključivo u dekanat u Uruđbeni zapisnik, Županijska 50, soba br. 126, svakim radnim danom od 08.00 do 16.00 sati. Prigovore rješava Povjerenstvo za rješavanje prigovora koje imenuje dekan. Rok za rješavanje prigovora je 8 dana od dana isteka roka za podnošenje prigovora.

## G Financijska potpora

### Proračun natječaja

Iznos odobrene bespovratne financijske potpore u sklopu ovog natječaja koji je dostupan studentima za odlazak na mobilnost u svrhu studija iznosi ukupno 3250,00 eura za odlaznu mobilnost u Novi Sad te 1300,00 EUR za odlaznu mobilnost u Vitez, predviđena je potpora za po jednog odlaznog studenta po zemlji u trajanju od 5 mjeseci boravka.

Životni troškovi boravka mjesečno iznosi 650,00 eura, a iznos za putne troškove iznosi po kandidatu prema Kalkulatoru EU za izračunavanje troškova prijevoza. Izračunati iznos na temelju udaljenosti odnosi se na vrijednost za povratne troškove puta (iznosi su izračunate u skladu sa Smjericama Agencije za mobilnost i programe EU iz Hrvatske kao nadležnog tijela za provedbu ovog projekta i prema EC Distance Calculator [http://ec.europa.eu/programmes/erasmus-plus/resources\\_en#tab-1-4](http://ec.europa.eu/programmes/erasmus-plus/resources_en#tab-1-4) ). Iznos putnih troškova u Vitez iznosi 180,00 eura po osobi dok se za prijevoz u Novi Sad zbog blizine ne isplaćuju sredstva za troškove prijevoza.

Financijska potpora isplaćuje se studentima u kunskoj protuvrijednosti (prema tečaju koji određuje Agencija za mobilnosti i programe EU) od strane ustanove domaćina na ovom projektu. Isplata financijske potpore vršit će se prema modelu iz ugovora o dodjeli financijske potpore za Erasmus+ mobilnost studenta u svrhu studija između programskih i partnerskih zemalja nakon što korisnik potpore potpiše ugovor o dodjeli bespovratne potpore. 80% odobrenog iznosa biti će uplaćeno na račun studenta prije odlaska na mobilnost te preostalih 20% nakon povratka nakon utvrđivanja izvršavanja svih obveza po povratku.

Kandidati/kandidatkinje ne mogu dobiti financijsku potporu u sklopu Erasmus+ programa ukoliko će njihov boravak u inozemstvu biti dodatno financiran iz sredstava koja potječu iz Europske unije. Studenti su dužni o tome obavijestiti Erasmus koordinатора na e-mail: [erasmus@vevu.hr](mailto:erasmus@vevu.hr).

Pod dvostrukim financiranjem ne smatraju se vlastita sredstva koja Veleučilište odluči izdvojiti kako bi povećale mjesečni iznos financijske potpore za kandidate/kandidatkinje odnosno vlastita regionalna ili nacionalna sredstva kojim upravlja organizacija koja nije nacionalna agencija i pružaju se iz drugih izvora financiranja koja nisu iz proračuna EU.

Financijska potpora koju student može primiti iz Erasmus sredstava Erasmus+ možda neće biti dovoljna za pokrivanje svih troškova na mobilnosti! Stoga molimo da dobro isplanirate troškove i da unaprijed budete svjesni potencijalnih izdataka i troškova koje ćete možda morati dodatno snositi.

**Studenti s invaliditetom** imaju pravo dobiti uvećani iznos mjesečne financijske potpore zbog mogućih povećanih troškova mobilnosti. Veleučilište će studente koji budu izabrani na Natječaju, a koji su u sklopu natječajne dokumentacije dostavili ispunjen prijavni obrazac za osobe s posebnim potrebama/invaliditetom i uz prijavu priložili i potvrdu ovlaštene ustanove iz koje se vidi stupanj invaliditeta, naknadno obavijestiti o postupku potraživanja dodatnih sredstava od Agencije za mobilnost i programe EU kao i o dodatnoj dokumentaciji koju je potrebno dostaviti u svrhu odobrenja dodatnih sredstava.

#### **ZERO- GRAND studenti (bez financijske potpore)**

Student koje se prijavi na Natječaj i koji udovoljava svim uvjetima, ali ne postoje dostatna sredstva za financiranje njegove mobilnosti, može na razmjenu otići o vlastitom trošku (tzv. zero-grant student). Na njih se primjenjuju sva pravila kao i za studente koji primaju Erasmus+ financijsku potporu.

#### **H Postupak prijave**

Poslati skenirano u elektroničkom obliku (PDF) na e-mail adresu: [erasmus@vevu.hr](mailto:erasmus@vevu.hr):

Prijavni obrazac s motivacijskim pismom

Pod naslovom: **Prijava za Erasmus+ KA107-SMS. - ime i prezime kandidata**

Zatim svu dokumentaciju navedenu pod H u Natječaju poslati preporučenom poštom s povratnicom na adresu:

**Veleučilište „Lavoslav Ružička“ u Vukovaru**

**Za ERASMUS Natječaj – Dekanat**

**Županijska 50**

**32000 Vukovar**

**„NE otvarati“ – Natječaj KA107-2017- mobilnost studenata-SMS**

Ili osobno predati u Dekanat na Uredžbeni zapisnik, Županijska 50, prema uredovnom vremenu. (osim zadnjeg dana prijave, najkasnije do 12.00 sati u podne).

Na prednju stranu koverta napisati ime, prezime i adresu kandidata koji šalje prijavu.

Prijave na natječaj zaprimaju se zaključno **5. siječnja 2018. do 12.00 sati**.

Kandidati ispunjavaju i dostavljaju samo jednu (1) prijavu na Natječaj.

Neispravno popunjeni prijavni obrasci ili prijave s nepotpunom dokumentacijom neće se razmatrati.

Prijave koje se šalju moraju biti poslane isključivo preporučenom poštom s povratnicom do krajnjeg roka za prijavu. Datum poštanskog pečata koji se nalazi na omotnici prijave ne smije biti kasniji od krajnjeg datuma određenog za prijavu (5.1.2018.).

Prijave koje Veleučilište zaprimi samo elektroničkim putem ili prijave poslane poštom nakon krajnjeg roka za prijavu smatrat će se nevažećima.

## I Prijavna dokumentacija

### OBVEZNI DOKUMENTI:

Za mobilnost u svrhu studijskog boravka:

1. Prijavni obrazac SMS s priložima (tiskan i potpisan)
2. Obrazac za odobrenje studentske mobilnosti (ispunjen od strane studenta i ECTS koordinatora)
3. Sporazum o učenju u svrhu studija -Learning agreement/beafore arrival (ovjeren od strane kandidata i ustanove domaćina)
4. Obrazac - Supervisor Acceptence Form (u svrhu istraživanja/Završnog rada; potpisan i ovjeren od strane inozemne ustanove)
5. potvrdu o statusu studenta s prijepisom i prosjekom ocjena (potpisan i ovjeren od strane Veleučilišta – podignuti u Studentskoj referadi ne starija od 5 dana od datuma prijave)
6. preslika osobne iskaznice ili važeće putne isprave.

### DOKUMENTI PREMA POTREBI:

7. Prijavni obrazac za osobe s posebnim potrebama/invaliditetom

Dokumentacija dostavljena nakon završetka Natječaja neće se uvažiti. Veleučilište može nakon provedenog natječaja studente tražiti na uvid i dodatnu dokumentaciju.

## J Materijali za preuzimanje

Materijali su dostupni na [www.vevu.hr](http://www.vevu.hr) (pod kategorijom Aktivnosti /Erasmus) osim prijavne dokumentacije pod točkama: 5,6, i 7.

## K Ostalo

Svaki kandidat/kandidatkinja dužan/a je prije prijave na Natječaj kontaktirati Erasmus koordinatora/nositelja kolegija/ECTS koordinatora svog Odjela te ga/ju upoznati s prijavom.

Izabrani kandidati/kandidatkinje dužni su se prije odlaska na i po povratku s inozemne ustanove pridržavati propisane procedure (o kojoj će biti obaviješteni) te Veleučilištu dostaviti potrebnu dokumentaciju.

Prijavom na Natječaj kandidati pristaju da se njihovo ime objavi na popisu izabranih/odbijenih kandidata ili na listi čekanja te korištenje njihovi osobnih podataka u okviru rezultata evaluacijskog postupka, i daljnog izvješćivanja o rezultatima Erasmus+ KA1 individualne mobilnosti.

Rok za potvrđivanje odlaska na mobilnost je 10. veljače 2017., a za prijavu odustajanja od mobilnosti je bit će reguliran ugovorom o dodjeli potpore.

Kandidati su obavezni prije prijave na Natječaj upoznati se s Smjericama za odlaznu mobilnost – studenti – KA107-2017.

### L Kontakt osobe za dodatne upite

Slavica Janković, dipl. physioth., magistar fizikalne terapije, pred., ECTS koordinator Odjela za zdravstvene studije  
[slavica.jankovic@vevu.hr](mailto:slavica.jankovic@vevu.hr)

Dr.sc. Željka Borzan, pred., ECTS koordinator Poslovnog odjela  
[zeljka.borzan@vevu.hr](mailto:zeljka.borzan@vevu.hr)

Ivan Belaj, mag.iur., pred., ECTS koordinator Upravnog odjela  
[ivan.belaj@vevu.hr](mailto:ivan.belaj@vevu.hr)

Karolina Tetkić, bacc.oec., Erasmus koordinatorica  
[karolina.tetkic@vevu.hr](mailto:karolina.tetkic@vevu.hr)